

接过长枪,护卫衢城

600人送别殉职民警杨建军

通讯员 陈谊 毛华届 叶晓舟
本报记者 陈洋根

本报讯 风雪送行,三衢悲恸。昨日上午9时,伴随着沉重的哀乐声,因公殉职的衢州市柯城公安分局巡特警大队民警杨建军遗体告别仪式在衢州市殡仪馆千秋堂举行,600余人现场为杨建军送行。

灵堂上,身着警服、头戴警帽的杨建军静静地躺着,大幅照片上的他含着微笑,透着一股刚毅,就像是数天前还活生生的杨建军。

1月24日23时许,杨建军同志因突发脑干溢血倒在了工作岗位上,26日17时22分经抢救无效,与世长辞,年仅47岁。遵循其生前遗愿,当晚,杨建军在柯城区人民医院完成了两眼角膜、肝脏、双肾脏等器官捐献手术,将一生都奉献给了社会。(详见本报昨天1版、6版)

“生如夏花之灿烂,逝如秋叶之静美。”杨建军同志爱岗敬业无私奉献的一生,激励着战友们砥砺前行,他的事迹受到了公安部及省、市、区各级领导的关注、肯定和批示,公安部、省公安厅也专门发来唁电,向杨建军同志致以沉痛的哀悼。

追悼会现场,杨建军的亲人朋友来

了,生前工作过的单位的同事们来了,还有被他事迹感动的市民群众也来了。

“杨哥,他真的是个乐观的人……”他的巨化铝厂老同事这样说:“有他的地方就有笑声,有什么困难大家也会第一时间想到他……”

“他生前演过多部安全防范宣传的微

电影,生前还想着要当一回导演呢,可是再也没有这个机会了!”衢州市公安局宣传处的童警官抹着泪痛心地说。

“杨建军同志的逝世,使我们痛失了一位好同志、好战友、好兄弟。”柯城区副区长、公安分局局长程佳良满含热泪地说:“全体民警要继续完成杨建军同志未竟的事业,接过长枪,护卫衢城!”

“儿行千里母担忧,可是现在儿行千里已无归期,母心碎了,妈没有力气送儿一程……”灵堂的上空,传来了杨妈妈悲痛的声音。75岁的杨妈患病出院没几天,只能录下自己的声音来给心爱的三儿子送别。



“儿呀,妈有千言万语要给儿说,你给妈留下太多太多的回忆,妈无所求,只求在梦中咱母子再见!”

悲切绵软的声音回荡在在场的每一个人耳中,抑制不住悲恸,现场传来一片片低沉的啜泣声。

“建军生前就多次表达过捐献器官的愿望,他的大爱令人深深感动!”浙江省红十字会人体器官捐献管理中心副主任阮维修特意从杭州赶来,在参加完遗体告别后,他将由中国红十字会总会和中国人体器官捐献中心联合颁发的捐献荣誉证书送到杨建军家属手中,表达对这位心怀大爱的优秀民警深深的敬意。



关爱特殊少年

昨天,诸暨市公安局工业新城派出所民警来到特殊教育学校,和孩子一起剪窗花,迎新年。孩子们用巧手剪出了串串爆竹、年年有余、狗年大吉等漂亮的图案,还跟警察姐姐比赛,看谁剪得又快又好。

通讯员 陶蓓静

一边是泄漏的危化品要处置,一边是“熊猫血”伤员要送医 高速上,一场“争分夺秒”的战役打响了

本报记者 张倩

1月28日,绍兴境内高速公路冰天雪地,一辆危化品运输车发生侧翻,事故发生后,一场争分夺秒的极速救援开启,高速交警等多部门联起手来,成功化解了种种险情。

现场处置万无一失

28日11时43分,高速交警突然接到群众报警,在G92杭甬高速公路杭州方向上虞出口不到位置,一辆危化品运输车辆侧翻,车体严重变形,有泄漏情况,但不知道危化品的品性。

危化品车辆侧翻泄漏,警情严重性可想而知,稍有迟缓随时都会造成不可挽回的严重后果。高速交警绍兴支队迅速启动应急处置预案,开展应急抢险工作。

11时53分,高速交警第一批力量迅速赶到现场,冒着刺鼻的气味判明物质品性,初步判断为对二甲苯。民警们迅速用棉衣堵住漏洞,划定警戒区域,随后,进行封道分流,阻止车辆进入事故危险区域。

与此同时,绍兴、上虞两级应急办督

促事故周边乡镇对附近村民进行疏散,确保村民的绝对安全。

专家到达现场后,制定了危化品侧翻泄漏事故处置方案。经确认,涉事重型半挂车运输的危险品为对二甲苯,属微毒易燃物。运输车上的罐体裂开、阀门断裂、泄漏严重,加之冰雪冰冻恶劣天气的实际情况,如果处置上有差池或处置缓慢,极有可能引发严重后果。时间不多,必须争分夺秒赶在天黑前处置完毕。

16时58分,绍兴环保部门对遗留在一、二车道的危化品处置完毕。

17时25分,事故现场所有车道抢通,道路恢复通行。

救死扶伤争分夺秒

在该起事故中,侧翻的危化品运输车内2人被卡,高速交警、消防、120等迅速组织力量赶赴现场开展救援,伤员随后被救出并送往上虞人民医院救治。

经化验,其中一名伤员血型为RH阴性血(此类血

型被称为“熊猫血”,在全国大约只有1%的人为该型血),而上虞人民医院血库缺少这一血型。

高速交警立即联系绍兴市应急办,经过多方联系得知诸暨人民医院存有此类血型。

上虞人民医院与诸暨人民医院联系对接后,高速交警绍兴支队指挥调度四大队用警车带路的方式,做好血液护送工作,确保血液能在最短的时间内给伤员用上。

在警车的一路护送下,17时19分,RH阴性血袋顺利抵达上虞人民医院。经过全力抢救,伤员周某的生命被救了回来。

大中华资产实业管理有限公司与田荣渭债权转让暨联合催收公告

根据大中华资产实业管理有限公司与田荣渭达成的债权转让安排,大中华资产实业管理有限公司将其对浙江舒美特纺织有限公司及担保人浙江越隆控股集团有限公司、绍兴兴惠纺织有限公司、浙江西屋电梯股份有限公司、魏森林、叶文琴、胡国强享有的16168780.00元本金及利息的主债权及相关协议项下的全部权利/权益,依法转让给了田荣渭。大中华资产实业管理有限公司特此公告通知与该债权相关的各借款人、担保人等其他相关当事人该债权相关权利/权益已转让的事实,从公告之日起,应向田荣渭履行债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

大中华资产实业管理有限公司

田荣渭

2018年1月30日

注:

本公告如有差错,以借款合同和担保合同等资产档案和判决、裁定为准。

大中华资产实业管理有限公司

联系人:邸女士 电话:021-60106100

联系人:刘先生 电话:15858179996

地址:上海市南京西路1366号恒隆广场2幢4501室

田荣渭

电话:18057562796

地址:浙江省绍兴县钱清镇凤仪村凤仪243号

杭州民政部门积极应对低温雨雪天气

本报记者 李媛媛

本报讯 昨天下午,杭州市民政局发布抗雪防冻工作汇总。

在灾害救助情况方面,截至1月29日16时,全市累计使用避灾安置点145个,走访排查困难家庭14554户,累计转移安置1238人次;共准备棉被26847床、大衣4400件,并配以毛毯、雨衣、帐篷、应急灯等多种取暖设备和充足的应急食品。此外,还有8家社会组织共2000余名志愿者参加抗雪防冻工作。目前,杭州各区、县(市)无灾情报告。

在流浪人员救助方面,全市持续开展街面巡查,劝导流浪乞讨人员和露宿人员到救助站或临时避寒点接受救助。1月24至28日,共出动上街巡查人员12800余人次,出动车辆1200余台次,劝导流浪乞讨人员和露宿人员进临时避寒点179人次,护送到救助站131人次,送医院救治4人。全市8个救助站共救助101人次(其中杭州救助站70人次)。

在养老服务设施安全保障方面,针对养老机构、照料中心等重点领域、重点场所的安全隐患,相关部门及时开展地毯式排查,同时增强这些区域的防寒、防滑、保暖等功能;与此同时,还着重对孤寡、独居、空巢老人,逐户做好安全隐患排查工作,切实提高老人的自我防范意识和能力;此外,当地建立市、区、街道、社区、养老服务机构五级联动响应机制,自上而下开展全市范围的空巢、孤寡、独居、失能、半失能老人摸排,织严织密安全保障网,确保全市不发生一起老年人安全事故。

两男子盗挖千年古窑址被刑拘

通讯员 胡昌清 张君敏 朱晋亭

本报讯 近日,缙云县公安局壶镇分局民警抓获2名涉嫌盗挖古文化遗址人员。

民警此前接到群众报警,称在壶镇芦西村一处古窑址被盗。在现场,民警发现在大溪滩窑址群有多处地方被盗,正在勘查时,听到附近传来挖掘的声音,追寻声源发现,两名男子带着锄头、铲子、蛇皮袋等工具,正在一处古窑址四处挖掘,古窑址有许多散落在地的窑瓷碎片。民警立即将2名男子当场抓获。

经查,嫌疑人刘某某、陈某,都是缙云人,刘某某没有正当职业,为了赚点生活费,想到去盗掘古窑址群的文物,还叫上了年近七旬的陈某同行。民警共查获涉案窑具、瓷器158件。经审讯,2名犯罪嫌疑人对自己多次盗掘古文化遗址的行为供认不讳。

2人目前已被刑事拘留。